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     (............ نوبت دوم )خرداد جوکار                       شهرستان / منطقه   –سوالات امتحانات داخلی / هماهنگ منطقه ای 

 2هندسه سوالات امتحان درس :  ریاضیرشته :  دوره دوم متوسطه  -یازدهمپایه  تاریخ امتحان:  

 نام آموزشگاه:  15تعدا سوالات :  دقیقه 130سخگویی : ازمان پ

 به سوالات در پاسخنامه، پاسخ دهید

 ردیف متن سوالات بارم

 برابر با نصف کمان روبرو به آن است. ،BACدر شکل زیر ثابت کنید اندازه زاویه ظلی  25/1
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 را به دست آورید. yو  xدر شکل زیر، مقادیر  5/1
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 )درون دایره( یکدیگر را قطع کنند آنگاه Mای مانند در نقطه CDو  ABثابت کنید؛ هرگاه دو وتر دلخواه  25/1

 MA . MB=MC .MD 
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 را به دست آورید. MTاست. طول مماس AB=15 و MA=10بر دایره مماس و MTدر شکل زیر،  1
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 و طول مماس 63√های دو دایره متخارج را به دست آورید که طول مماس مشترک خارجی آنها طول شعاع 2

 است. 8طول خط المرکزین آنها مساوی و  15√مشترک داخلی آنها 

5 

 S=rP 6باشد، نشان دهید  r، شعاع دایره محاطی برابر 2Pو محیط  Sعی محیطی با مساحت لاگر در یک پنج ض 1

1 

 
 
 
 
 

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.

 تغییر دهد.تواند موقعیت و اندازه شکل را الف( انتقال می

 گاه تبدیل همانی نیست.ب( بازتاب، هیچ

 پ( تجانس، همواره طولپا است.

 ، با تصویر آن تحت انتقال با بردار صفر، بر هم منطبق هستند.360تصویر یک شکل، تحت دوران با زاویه ًت( 
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  ادامه سوالات در صفحه بعد 
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  صفحه دوم 

 8 کند.زاویه را حفظ میثابت کنید: هر تبدیل طولپا، اندازه  25/1

نسبت به خط  ABCمثلث  بازتاب C  َB َAاز آن قرار دارد و مثلث َ mو به فاصله  2dبه موازات  1dدر شکل زیر،  1

1d .است 

 بنامید.  C َ َB  َ َAرسم کنید و آن را َ َ 2dرا نسبت به خط  C  َB َAالف( بازتاب مثلث َ

 را به دست آورید. BBب( اندازه َ َ 

 دانست؟ ABCرا تصویر مثلث   C َ َB  َ َAتوان مثلث َ َمیبا چه تبدیلی ( پ
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 10 کند.در حالتیکه در یک تجانس، مرکز تجانس روی خط قرار نداشته باشد، ثابت کنید تجانس شیب را حفظ می 25/1

که لبه مستقیمی دارد برود و بعد سطل  ایبه ساحل رودخانه ،Aخواهد برای برداشتن آب، از نقطه شخصی می 75/1

او از کدام نقطه روی ساحل آب بردارد تا که در همان سمت رودخانه قرار دارد حمل کند.  Bآب را به نقطه 

 کند، کمترین حالت ممکن باشد؟ درستی پاسخ خود را اثبات نمایید.مسافتی که طی می

11 

 اوی الاضلاع مشخص کنید. های بازتابی را در یک مثلث متستقارنالف(  5/0

 دارد؟ دورانیتقارن  متساوی الاضلاع چندمثلث ب( 

12 

ABC ،BC=10cmً  ،Âدر مثلث  2 و اندازه زوایای مثلث است. مقدار شعاع دایره محیطی  AC=10√2و  150=

B  وC .را به دست آورید 

13 

است. طول اضلاع  بزرگتر این متوازی الاضلاع  120بین آنها  ًو زاویه  12و  8طول قطرهای یک متوازی الاضلاع  25/1

 را محاسبه کنید.

14 

 است. Aنیمساز زاویه  ADو  AB=3 ،AC=5 ،BC=7 در شکل زیر، 75/1

 را به دست آورید.CDو  BDخط های طول پاره الف(

 ورید.آ( را به دست  AD)پاره خط  Aاویه زب( طول نیمساز 
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  جمع                                             "گردد.با اراده اگر دری را بکوبی، گشاده می "امام علی )علیه السلام(:  20
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     (.......... نوبت دوم )خرداد                                        2هندسه سوالات امتحان درس : راهنمای تصحیح  

 ریاضیرشته :  دوره دوم متوسطه  -یازدهمپایه  تاریخ امتحان:    

 نام آموزشگاه:  15تعدا سوالات :  دقیقه 130سخگویی : ازمان پ

 

 بارم راهنمای تصحیح ردیف
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  صفحه دوم )راهنمای تصحیح( 
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 1 نادرست      ت( درستپ(    ب( درست        الف( نادرست          25/0هر مورد  7

 است. T(O)=Oو َ T(B)=Bو َ T(A)=Aتبدیلی طولپا و َ Tفرض  8
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 باشند. Bو  Aهای نقاط مجانس Bو َ K ، َAو نسبت  Oکنیم، در تجانس به مرکز می فرض 10
 
 
 
 
 

( / ) .

( / ) .

( / ) ( / ) ( / )

س  ال يه ت ض کس ق 0ع 25
ند  ساوي يب دو خط م ش

0 25
0 25                  0 25              0 25

OA K OA OA OB
K AB A B

OB K OB OA OB

  
     

  
 

25/1 

   



 ؛ تخصصی ترین سایت مشاوره کشورهــیــوا 

www.Heyvagroup.com 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 ؛ تخصصی ترین سایت مشاوره کشورهــیــوا 

www.Heyvagroup.com 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  صفحه سوم )راهنمای تصحیح( 

، خط بازتاب را در دو BAنامیم. خط فرضی َمی Aرا نسبت به خط لبه رودخانه پیدا کرده و آن را  َ Aابتدا بازتاب  11

 (5/0کوتاهترین مسیر ممکن است. ) AM+MBنقطه مورد نظر است و  Mکند. نقطه قطع می Mای مثل نقطه

 اثبات با برهان خلف:

 )B < AM+MB1+M1AM )25/0  باشد که 1Mنقطه ای مانند کنیم فرض می

 بنابراین:
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 الف(  تقارن های بازتابی: 12
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 کسینوس ها و با توجه به اینکه در هر متوازی الاضلاع قطرها منصف یکدیگرند: طبق قضیه 14
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  صفحه چهارم )راهنمای تصحیح( 

 الف( طبق قضیه نیمسازها در مثلث: 15
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 20 جمع 

 


